
Trockenzeit:
Bei +20 °C und 65 % rel. Luftfeuchte.

Überstreichbar nach ca. 24 – 30 Stunden. 
„Trocknungszeiten zwischen den einzelnen Anstrichen von 
mehr als 48 Stunden sind zu vermeiden und können 
Haftungsmängel hervorrufen“

Leichte mechanische Belastbarkeit nach 1 – 2 Tagen. 
Voll belastbar nach ca. 7 Tagen. 

EP-Bodensiegel

Anwendungsbereich: 

Mineralischer Untergrund (Beton- und Zementestrichböden) 
im Innenbereich, wie Garagen, Lager-, Keller- und 
Verkaufsräume. Geeignete Untergründe sind 
Zementestriche und Beton.

Untergrundvorbehandlung:

Der Untergrund muss sauber, tragfähig, trocken, 
formstabil, staub- und ölfrei sowie frei von Sinterschichten 
und Nachbehandlungsmitteln sein. 

Verarbeitung:
1- Grundanstrich: verdünnt mit 10 – 20 % Leitungswasser.

(30% bei stark saugenden Untergründen) 

2- Deckanstrich: verdünnt mit max. 10 % Leitungswasser. 

Weitere wichtige Informationen entnehmen Sie dem Technischen Merkblatt unter

 https://www.duefa.de/produkte/bodenbeschichtungen/ep-bodensiegel
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